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AGENT GREEK

ΡΙΣΚΟ
Μέχρι και οι πέτρες ξέρουν πως για τον Ολυμπιακό ειδικά, το ματς της 
Κυριακής (23/4) με την ΑΕΚ είναι τελικός. Όχι ότι για την ομάδα του 
Αλμέιδα θα είναι εκδρομή στην εξοχή, αλλά αν ο Ανιγκό και οι παίκτες 
του δεν κερδίσουν το ντέρμπι, τότε μάλλον στον ορίζοντα δε διαφαίνεται 
άλλη ευκαιρία για ντεμαράζ τίτλου.
Θα κριθεί σε πολλά ο Γάλλος που εκτελεί χρέη προπονητή μετά την 
παραίτηση του Μίτσελ. Όλα φυσικά θα εξαρτηθούν από το αποτέλεσμα. 
Αν κερδίσει, τα λάθη θα μείνουν στην αφάνεια. Αν χάσει θα υπάρχει 
υπερέκθεση των όσων μη σωστών θα έχει πράξη.
Στην ισοπαλία, μάλλον το ξενέρωμα θα πάρει τη θέση του στην 
καθημερινότητα του Ολυμπιακού. Ακόμα και με το Χ, ο Ολυμπιακός θα 
έχει μείνει τουλάχιστον στο -6 από την ΑΕΚ και ανάλογα τι θα έχει κάνει 
ο Παναθηναϊκός στην Τούμπα.
Αυτό που πραγματικά θα αποτελέσει αντικείμενο συζήτησης ανάλογα 
με το αποτέλεσμα είναι το γεγονός πως όλα δείχνουν, ότι ο Ανιγκό θα 
ξεκινήσει και πάλι τον Βαλμπουενά.
Τα δεδομένα έχουν ως εξής: Στον αγώνα ρεβάνς με την ΑΕΚ (2-1 νίκη), 
ο Γάλλος άσος ήταν από τους κορυφαίους του Ολυμπιακού. Πάθος, 
ενέργεια, τρέξιμο για κάθε μπάλα. Άλλους 5-6 τέτοιους να είχε, μπορεί 
και να είχε γυρίσει το ζευγάρι. Αλλά…
Ο Βαλμπουενά θα το κάνει αυτό για 35-40 λεπτά. Τόσο άντεξε με την ΑΕΚ. 
Μετά έσκασε και η ομάδα ολόκληρη και αφού έκανε το 2-1 με τον Ινμπέομ 
δεν έκανε φάση μπροστά στην εστία της ΑΕΚ. Άρα μήπως ο Ανιγκό θα 
ήταν προτιμότερο να τον περάσει π.χ. στο 55’-60’ ανάλογα και του σκορ.
Φαίνεται να τα παίζει όλα για όλα αλλά αυτό μπορεί να γυρίσει και 
μπούμερανγκ.  

ΓΚΟΛ
Ο Αλμέιδα έχει προκαλέσει θαυμασμό για αρκετά πράγματα στην 
πρώτη του σεζόν που έχει προπονήσει στην Ελλάδα. Ένα από αυτά 
είναι σίγουρα το πάθος του για αυτό που κάνει, του αρέσει που 
είναι εδώ και στην ΑΕΚ.
Έχει ξεχωρίσει επίσης για τη διορατικότητά του. Πλέον, βέβαια 
μετά από τόσους αγώνες στον πάγκο της Ένωσης, την ξέρει την 
ομάδα. Το υλικό που έχει στα χέρια του. Που να ποντάρει αλλά 
και που να τη βελτιώσει τώρα στην τελική ευθεία. Ποια είναι τα 
αδύνατα και τα δυνατά της σημεία.
Τα τελευταία 24ώρα πριν από την επίσκεψη στην έδρα του 
Ολυμπιακού σε ένα παιχνίδι απόλυτα κρίσιμο, ο Αλμέιδα έχει 
σταθεί πολύ σε ένα κομμάτι.
Να γίνουν γκολ οι ευκαιρίες. Το έχει δει σε αρκετά ματς φέτος 
ο κόουτς της ΑΕΚ. Το είδε και πρόσφατα στο Καραϊσκάκη, όταν ο 
Γκαρσία δύο φορές και μετά οι Χατζισαφί, Γαλανόπουλος σε μια 
φάση δεν κέρδισαν τον Πασχαλάκη.
Για να έρθει το 1-1 με σουτ κόντρα πάνω στον Μπα, σε φάση που 
έμοιαζε σκοτωμένη.
Ο Αλμέιδα θέλει και το λέει στους παίκτες του, πως φάσεις όπως 
αυτές του Γκαρσία π.χ. θα πρέπει να γίνουν γκολ.
Για να μην τελειώσει το ματς και κάθονται στενοχωρημένοι και 
να λένε ότι δεν κέρδισαν δικό τους παιχνίδι.
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ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ
Φυσικά και δεν περνά απαρατήρητος ο Μπρινιόλι στην Ιταλία με τα όσα 
έχει κάνει φέτος με τον Παναθηναϊκό. Λογικό και επόμενο είναι. Ο 
32χρονος πορτιέρε δεν είναι και κανένας άγνωστος. Αν δει κανείς το 
βιογραφικό του θα το διαπιστώσει.
Γιουβέντους, Σαμπντόρια, Λεγανές, Περούτζια, Μπενεβέντο, Παλέρμο, 
Έμπολι. Από παντού έχει περάσει ο Μπρινιόλι που φέτος κάνει σεζόν 
καριέρας σε πρώτη κατηγορία και μπορεί να οδηγήσει τον Παναθηναϊκό 
ακόμα και στο πρωτάθλημα.
Με 31 ματς, μόλις 15 γκολ παθητικό και 19 clean sheets, ο Μπρινιόλι 
φυσικά και ακούγεται εκτός Ελλάδας. Οι Ιταλοί λοιπόν επανέφεραν και 
πάλι το όλο ζήτημα και αυτό δεν άρεσε καθόλου στους «πράσινους».
Οι οποίοι βέβαια και έχουν στρέψει όλο τους το βλέμμα στο πως θα 
κατακτήσουν το πρωτάθλημα. Με το που τελειώσει η σεζόν όμως (καλά 
μην εκπλαγείτε να γίνει και νωρίτερα), Παναθηναϊκός και Μπρινιόλι θα 
τα πουν για νέο συμβόλαιο. Αυτό που τρέχει έχει ισχύ έως και το 2024 
αλλά σίγουρα στο κλαμπ δε θέλουν να το συζητήσουν τελευταία στιγμή. 
Για αυτό θα τα πουν από τώρα.
Για να μείνει ο Ιταλός Νο1 και στις επόμενες χρονιές της ομάδας. 
Άλλωστε δεν πρέπει να υπάρχει ούτε ένας στο κλαμπ που να μην είναι 
ικανοποιημένος από όσα βλέπει από τον Μπρινιόλι. Άδικο έχει;

ΕΠΙΤΥΧΙΑ 
Αρκετές οι αναφορές το τελευταίο χρονικό διάστημα στη Σκοτία πως στους 
Ρέιτζερς ξέρουν ότι ο Άρης δίνει τον Πάλμα με ένα ποσό στα 4 εκατομμύρια 
ευρώ. Και πως οι άλλοτε πρωταθλητές είναι πιθανό να κάνουν πρόταση αν 
δεν την έχουν κάνει σε αυτό το ποσό μάλιστα. Αν ο Άρης πουλήσει τον Πάλμα 
στους Ρέιτζερς της Γλασκώβης με 4 και κάτι παραπάνω εκατομμύρια θα είναι 
τεράστια επιτυχία. Οι «Τζερς» είναι γνωστό πως είχαν τεράστια θέματα που 
τους οδήγησαν μάλιστα και στον ιστορικό υποβιβασμό.
Ανέκαμψαν όπως κάνει κάθε μεγάλο κλαμπ αλλά όλα τα λάθη του παρελθόντος 
οδηγούν το μέλλον.
Η ομάδα της Γλασκώβης λοιπόν προσέχει πολύ που δίνει τα 4-5 εκατομμύρια 
στις μεταγραφές της. Το Ελληνικό πρωτάθλημα προς το παρόν δεν το κατατάσσει 
εκεί. Παράδειγμα η μεταγραφή του βασικού της φορ μάλιστα φέτος Τσόλακ. 
Κοντά στα 2,5 εκατομμύρια ευρώ πήρε ο ΠΑΟΚ.
Που έδωσαν τα 4-5 εκατομμύρια; Στη Λίβερπουλ για να πάρουν τον στόπερ Μπεν 
Ντέιβις (4,7 εκατομμύρια), στην Μπεσικτάς για να πάρουν τον 21χρονο αριστερό 
μπακ Γιλμάζ (4 εκάτ.). Στα 3 πήγε η μεταγραφή του δεξιού εξτρέμ Ματόντο από 
τη Σάλκε. Αν ο Άρης κατορθώσει να πείσει τους Ρέιτζερς να δώσουν αυτά τα 
λεφτά για 1 από τις 2-3 μεταγραφές που κάνουν σε αυτό το οικονομικό επίπεδο, 
για τον Πάλμα, τότε θα είναι μεγάλη επιτυχία.   
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Ευχάριστα νέα για τον Αρη. Ο Τόλης Τερζής θα υπολογίζει κανονικά 
τον Ματέο Γκαρσία για το ματς με τον Βόλο. Ο Λατινοαμερικάνος προ-
πονήθηκε και τέθηκε στη διάθεση του προπονητή του. Ενα ιδιαίτερα 
κομβικό παιχνίδι, μιας και με νίκη οι «κίτρινοι» καπαρώνουν την πέ-
μπτη θέση, ενώ σε διαφορετική περίπτωση θα μπουν σε περιπέτει-
ες σχετικά με την ευρωπαϊκή έξοδο.

Την ώρα που το όνομα του Νταμιάν Σιμάνσκι «έπαιζε» πολύ στο ευρω-
παϊκό στερέωμα, η ΑΕΚ προχώρησε σε μια αστραπιαία κίνηση και η 
επέκταση συμβολαίου του Πολωνού έως το 2027 είναι πλέον γεγονός! 
Αναφορικά με τον Αραούχο, ο «Τσίνο» θα υποβληθεί σήμερα στην απα-
ραίτητη επέμβαση στο γόνατο, ώστε να αποκατασταθεί πλήρως το πρό-
βλημά του. Τη θέση του στο ντέρμπι με τον Ολυμπιακό θα καλύψει ο Στί-
βεν Τσούμπερ.

Στη νίκη που θα τον απογειώσει στη μάχη του τίτλου στοχεύει ο Πανα-
θηναϊκός στην Τούμπα. Οι «πράσινοι» καλούνται να πατήσουν πάνω 
στο «διπλό» της κανονικής περιόδου, ώστε να «σβήσουν» την ισοπα-
λία με τον Βόλο και να αποκτήσουν προβάδισμα στη βαθμολογία. Βέ-
βαια, θα πρέπει να αναχαιτίσουν την επίθεση του ΠΑΟΚ, ο οποίος έχει 
σκοράρει 12 φορές απέναντι στο «τριφύλλι» φέτος.

Ελάχιστες διαφοροποιήσεις συγκριτικά με το μεταξύ τους ματς Κυ-
πέλλου θα έχει η ενδεκάδα του Ολυμπιακού απέναντι στην ΑΕΚ. Κάτι 
που σημαίνει ότι ο Ζοσέ Ανιγκό θα δώσει ξανά φανέλα βασικού στον 
Ματιέ Βαλμπουενά. Την ίδια στιγμή, δημοσιεύματα από Ισπανία ανα-
φέρουν ότι εφόσον ο Γκατούζο καταλήξει στον πάγκο των Πειραιω-
τών, τότε θα αναθερμανθεί το ενδιαφέρον για τον πρώην παίκτη του 
«Ρίνο» στη Βαλένθια, Τόνι Λάτο.

Τα 97 χρόνια ζωής έκλεισε χθες ο ΠΑΟΚ και τα γενέθλια του συλλό-
γου βρήκαν τους «ασπρόμαυρους» να προετοιμάζονται για το ντέρ-
μπι με τον Παναθηναϊκό. Ο Ραζβάν Λουτσέσκου γνωρίζει ότι η ομάδα 
του μόνο με νίκη θα μείνει ζωντανή στο κυνήγι του τίτλου και γι’αυτό 
«ντόπαρε» τους παίκτες του δείχνοντάς τους παράλληλα τι θέλει από 
εκείνους σε άμυνα και επίθεση.
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ΑΓΓΛΙΑ 22:00
ΑΡΣΕΝΑΛ-ΣΑΟΥΘΑΜΠΤΟΝ 1 -1,75 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Πέταξε δύο βαθμούς στο Λονδίνο η Άρσεναλ και βλέπει 
πλέον την Σίτι σε απόσταση αναπνοής.
Η ομάδα του Αρτέτα έχει εφτά τελικούς μπροστά της με 
τα περιθώρια για απώλειες να έχουν στενέψει.
Δεν σηκώνει κεφάλι με τίποτα η Σαουθάμπτον ούσα πλέ-
ον το πρώτο φαβορί για υποβιβασμό.

ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΒΕΡΟΝΑ-ΜΠΟΛΟΝΙΑ 1 DNB 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Χρυσό βαθμό πήρε η Βερόνα στο Ντιέγκο Μαραντόνα που 
την κρατάει ζωντανή στη μάχη της παραμονής.
Κάθε ματς είναι τελικός και πρέπει να εκμεταλλευτεί την 
έδρα της αν θέλει να σώσει την παρτίδα.
Χωρίς άγχος η Μπολόνια με την ομάδα να έχει εξαιρετι-
κή παρουσία που μπορεί να την φέρει ακόμα και στα ευ-
ρωπαϊκά εισιτήρια.

ΚΥΠΡΟΣ 1η 19:00
ΑΕΚ ΛΑΡΝΑΚΑΣ-ΟΜΟΝΟΙΑ 1 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΜΕ ΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ
Το τρίποντο που θα την φέρει αγκαλιά με ένα ευρωπαϊ-
κό εισιτήριο θα ψάξει σήμερα η ΑΕΚ.
Ο αντίπαλος ιδανικός με την Ομόνοια να είναι παντελώς 
αδιάφορη και να έχει το μυαλό της μόνο στο κύπελλο.

ΑΥΣΤΡΙΑ 2 21:30
ΣΕΝ ΠΟΛΤΕΝ-ΑΝΤΜΙΡΑ 1 1,74
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Σταθερά στη κορυφή βρίσκεται η Σεν Πόλτεν και φυσικά 
εκεί θέλει να παραμείνει.
Η έδρα είναι το μεγάλο της όπλο και σήμερα καλείται να 
την αξιοποιήσει ξανά.
Αντίπαλος η μέτρια Αντμίρα που θα παραταχθεί αμυντικά 
για να κάνει την έκπληξη.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2 19:30
ΑΜΒΟΥΡΓΟ-ΣΑΝ ΠΑΟΥΛΙ OVER 4,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,87
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ
ΤΟ μεγάλο ντέρμπι μίσους ανάμεσα σε Αμβούργο και Σαν 
Πάουλι κλέβει την παράσταση στη Γερμανία.
Γνωστή η κόντρα των δύο ομάδων και αναμένεται ένα ιδι-
αίτερα σκληρό παιχνίδι καθώς είναι και μεγάλη η βαθμο-
λογική σημασία του αγώνα.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΧΕΛΜΟΝΤ-ΧΕΡΑΚΛΕΣ 2 -0,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Τη τύχη στα χέρια της κρατάει η Χέρακλες οδεύοντας ολο-
ταχώς για την επιστροφή στα σαλόνια της χώρας.
Με νίκη σήμερα κάνει ακόμα ένα βήμα και η μέτρια Χέλ-
μοντ δύσκολα θα της προκαλέσει προβλήματα.
Πολύ μέτρια παρουσία είχανε και φέτος οι γηπεδούχοι 
στο πρωτάθλημα.

ΤΡΙΗΜΕΡΟ 
ΓΕΜΑΤΟ ΔΡΑΣΗ 
ΜΕ ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΝΑ 
ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΠΑΛΑ

ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ ΑΓΟΡΕΣ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΟΠΑΠ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΓΑΛΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΤΗΣ SUPER 
LEAGUE

Τα play off της Super League επιστρέφουν με 2 μεγάλα ντέρ-
μπι. Την Κυριακή, στις 20:00, ο ΠΑΟΚ αντιμετωπίζει, στην Τού-
μπα, τον Παναθηναϊκό. Μία ώρα αργότερα, στο Καραϊσκάκη, γί-
νεται η σέντρα στο ντέρμπι ανάμεσα στον Ολυμπιακό και την ΑΕΚ. 
Καθοριστικής σημασίας είναι τα 2 παιχνίδια στη μάχη για την 
κατάκτηση του τίτλου. Ο Παναθηναϊκός και η ΑΕΚ ισοβαθμούν 
στην κορυφή της βαθμολογίας με 69 βαθμούς. Τρίτος είναι ο 
Ολυμπιακός με 63 βαθμούς και τέταρτος ο ΠΑΟΚ με 60.
Αμέτρητες αγορές σε σούπερ αποδόσεις προσφέρει το Πάμε 
Στοίχημα για τα ντέρμπι ΠΑΟΚ-Παναθηναϊκός και Ολυμπιακός-Α-
ΕΚ. Αποδόσεις τόσο υψηλές που δεν θα το πιστεύεις μέχρι να 
παίξεις!
Μεγάλης βαθμολογικής σημασίας είναι και ο αγώνας του Βό-
λου με τον Άρη ο οποίος διεξάγεται την Κυριακή, στις 17:30, στο 
Πανθεσσαλικό στάδιο. Οι 2 ομάδες διεκδικούν 1 ευρωπαϊκό ει-
σιτήριο και έχουν διαφορά μόλις 1 βαθμού. Ο Άρης βρίσκεται 
στην πέμπτη θέση με 41 πόντους και ο Βόλος στην έκτη με 40.  

ΤΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΠΟΥ ΞΕΧΩΡΙΖΟΥΝ 
ΣΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ
Με δυνατές αναμετρήσεις συνεχίζονται και τα μεγάλα ευρω-
παϊκά πρωταθλήματα. Πλέον μπαίνουν στην τελική ευθεία και 
κορυφώνεται το ενδιαφέρον για τον τίτλο, τα ευρωπαϊκά ει-
σιτήρια και τον υποβιβασμό. 
Στο Κύπελλο Αγγλίας γίνονται στο Wembley οι νοκ άουτ ημιτε-
λικοί Μάντσεστερ Σίτι-Σέφιλντ Γιουνάιτεντ και Μπράιτον-Μά-
ντσεστερ Γιουνάιτεντ. 
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει ακόμα πιο δυνατές αποδόσεις 
στα σημερινά παιχνίδια Άρσεναλ-Σαουθάμπτον και Ανζέ-Παρί 
Σεν Ζερμέν, τα αυριανά ματς Μάιντζ-Μπάγερν, Λίβερπουλ-Νό-
τιγχαμ Φόρεστ, Μάντσεστερ Σίτι-Σέφιλντ Γιουνάιτεντ και Ρεάλ 
Μαδρίτης-Θέλτα και τους αγώνες της Κυριακής, Έμπολι-Ίντερ, 
Μίλαν-Λέτσε και Σεβίλλη-Βιγιαρεάλ.
Αρκεί να παίξεις για να πιστέψεις ότι ζεις τις αθλητικές συ-
γκινήσεις του μήνα με τις καλύτερες αποδόσεις από το Πάμε 
Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ. 

ΣΚΟΡΑΡΕΙΣ ΚΑΙ ΕΣΥ ΣΤΙΣ ΚΟΡΥΦΑΙΕΣ 
ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΜΕ ΤΟ PLAYBALL*
Συνεχίζεται και το PlayBall από το Πάμε Στοίχημα, ένα δωρε-
άν παιχνίδι προβλέψεων, μέσω της εφαρμογής ΟPAP Store 
App. Κάθε μήνα και μια νέα ευκαιρία να είσαι εσύ ο νικητής 
του PlayBall αφού τώρα οι βαθμοί σου διπλασιάζονται, διεκ-
δικώντας super δώρα*.
Με το παιχνίδι του Πάμε Στοίχημα προβλέπεις σωστά τα απο-
τελέσματα των αγώνων των κορυφαίων ποδοσφαιρικών δι-
οργανώσεων, κερδίζεις βαθμούς και διεκδικείς ένα ταξίδι για 
να δεις από κοντά την Εθνική Μπάσκετ στο Παγκόσμιο στην Ασία 
και κάθε μήνα ένα iPhone 14 και μια τηλεόραση Samsung 55’.
Με το Playball φτιάχνεις και το δικό σου πρωτάθλημα με εσέ-
να και τους φίλους σου και έχεις την ευκαιρία να διεκδική-
σεις μια ψησταριά υγραερίου Weber.

*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής ΕΕΕΠ. Η 
συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε άτομα άνω 
των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει κινδύνους εθισμού και 
απώλειας περιουσίας. Γραμμή στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ
Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση έχει με 
τη συμμετοχή στα παίγνια.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-
ΑΕΚ ΚΑΙ ΠΑΟΚ-
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΜΕ 
ΣΟΥΠΕΡ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ 
ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑ 
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ΣΕΓΑΣ: Eμπιστευτική 
πλατφόρμα για 
ανώνυμες καταγγελίες
Ο ΣΕΓΑΣ με σύνθημα «Be Safe In Athletics» δημιούργη-
σε τη δική του πολιτική διασφάλισης ανθρωπίνων δι-
καιωμάτων, για να εξασφαλίσει την προστασία και την 
ασφάλεια όχι μόνο των αθλητών και αθλητριών, αλλά 
και όλων όσων εμπλέκονται στον αθλητισμό ως προπο-
νητές, προσωπικό, εθελοντές ακόμη και γονείς.
Στόχος της Ομοσπονδίας να δημιουργήσει ένα ασφαλές 
περιβάλλον και παράλληλα τις προϋποθέσεις να έρχο-
νται στο φως περιστατικά, που θέτουν σε κίνδυνο την 
σωματική ή ψυχική ακεραιότητα κάθε εμπλεκόμενου 
μέλους στην οικογένεια του στίβου. Σύμφωνα με τον ΣΕ-
ΓΑΣ, αν και είναι δύσκολο να το φανταστεί κανείς, ο 
χώρος του αθλητισμού είναι ένα περιβάλλον στο οποίο 
μπορεί νεαροί αθλητές αλλά και άλλοι εμπλεκόμενοι 
μέσω των διάφορων ιδιοτήτων τους, να είναι ευάλωτοι 
σε διάφορες μορφές κακοποίησης.
Αυτές οι μορφές κακοποίησης και παρενόχλησης σύμ-
φωνα με το International Olympic Committee (IOC) 
Consensus Statement μπορούν να εκδηλωθούν σε συν-
δυασμό ή μεμονωμένα. Οι μορφές αυτές είναι: Ψυχο-
λογική κακοποίηση, σωματική κακοποίηση, σεξουαλική 
παρενόχληση, σεξουαλική κακοποίηση, παραμέληση. 
Ο ΣΕΓΑΣ δημιούργησε την δική του πολιτική διασφάλι-

σης ανθρωπίνων δικαιωμάτων για να εξασφαλίσει 
την προστασία και την ασφάλεια όχι μόνο των αθλητών 
αλλά και όλων όσων εμπλέκονται στον αθλητισμό ως 
προπονητές, ως προσωπικό, ως εθελοντές, ως γονείς 

των αθλητών κτλ.
Εάν υπάρχουν υποψίες ότι υπήρξε κατάχρηση, πα-
ρενόχληση ή εκμετάλλευση σε κάποιον, μπορεί κά-

ποιος να το αναφέρει μέσω της ειδικής και εμπι-
στευτικής πλατφόρμας που φιλοξενείται στο site της 

Ομοσπονδίας www.segas.gr. Αυτή η πλατφόρμα είναι 
πλήρως ασφαλής και οι καταγγελίες μπορούν να γίνουν 
ανώνυμα.
Οι καταγγελίες γίνονται αντικείμενο διαχείρισης από 
την Safeguarding Officer της Ομοσπονδίας σε συνεργα-
σία με την Δικαστική Επιτροπή του ΣΕΓΑΣ.



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΔΕΝ ΕΧΕΙ 
ΣΙΔΕΡΑ  

Η ΟΛΛΑΝΔΙΑ 
ΝΑ ΤΟΝ 
ΚΛΕΙΣΕΙ

Από τους ειδικούς του ποδοσφαίρου, όσους ασχολούνται νυχθημερόν με νούμερα και δεδομένα, 
η ηλικία των 24 ετών αποτελεί ορόσημο για έναν ποδοσφαιριστή. Ομολογουμένως αποτελεί το 
σημείο – σταθμός στην καριέρα ενός παίκτη. Οι πιο σημαντικές αποφάσεις παίρνονται τότε, οι 
οποίες μπορούν να οδηγήσουν είτε σε πανηγυρική δικαίωση και συνακόλουθη απογείωση, είτε σε 
επικίνδυνη στασιμότητα, είτε σε οδυνηρή κατρακύλα. Το μονοπάτι του Βαγγέλη Παυλίδη έχει φτάσει 
στο σημείο που πρέπει να επιλέξει τι ακριβώς αποζητά από το μέλλον του στα γήπεδα. 
Στις αποσκευές του, δύο εκπληκτικές σεζόν με την Αλκμααρ. Η περσινή, με 25 γκολ και 7 ασίστ σε 
52 εμφανίσεις και η φετινή με 20 γκολ και 10 ασίστ σε μόλις 33 παιχνίδια! Η λεγόμενη break-out 
περίοδος ήρθε και έχει εκτοξεύσει την χρηματιστηριακή του αξία, η οποία πλέον βρίσκεται περί 
τα 15 εκατ. ευρώ. Η «ΑΖ» τρίβει τα χέρια της και η μεγάλη πώληση δεν θα αργήσει. Το ολλανδικό 
κλαμπ φαντάζει μικρό για να χωρέσει τον ενθουσιασμό, τη ρέντα, αλλά και την προοπτική του 
Παυλίδη. Πως το έλεγε ο Σάκης στα 90’s; «Δεν έχει σίδερα η καρδιά σου να με κλείσει». Κάτι 
παρόμοιο ισχύει και με τις πιθανότητες παραμονής του υψηλόσωμου φορ στην Eredivisie. 
Το «αγροτικό» του ολοκληρώνεται με επιτυχία και από εδώ και μπρος απαιτείται μια ομάδα σε ένα 
από τα BIG-5 ευρωπαϊκά πρωταθλήματα που θα εξελίξει έτι περισσότερο τον 24χρονο. Η Γερμανία 
φαντάζει ως ο ιδανικός προορισμός, μιας και ο Βαγγέλης Παυλίδης ανδρώθηκε στις ακαδημίες 
των Μπόχουμ και Μπορούσια Ντόρτμουντ. Μεταξύ μας, κορμιά με έφεση στο σκοράρισμα σαν του 
Ελληνα στράικερ χρειάζονται στη Bundesliga. Λέτε λοιπόν σύντομα να «σκάσει» πρόταση και ο... 
δολοφόνος να επιστρέψει στον τόπο του εγκλήματος μετά από μια επταετία ως έτοιμος πλέον 
παίκτης; Αν μη τι άλλο θα έχει μεγάλο ενδιαφέρον.
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